



REPUBLICA MOLDOVA



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET  
ȘI SPORT

str. Mitropolit Dosoftei, 99, municipiul Chișinău, Republica Moldova, MD-2704;  
tel.: (022) 201-601, e-mail: dgetsmun@gmail.com

02166791

051013 nr. 1442

**ORDIN**

Cu privire la totalurile  
seminarului instructiv-metodic  
pentru specialiștii de educație  
fizică

În conformitate cu Planul complex de activitate al DGETS pentru anul de studii 2018-2019, în baza ordinului nr.1261 din 12.09.18 „Cu privire la organizarea și desfășurarea seminarului instructiv-metodic pentru specialiștii de educație fizică”, în perioada 19-20 septembrie 2018, în incinta Școlii sportive specializate de șah și joc de dame nr.7, s-a desfășurat seminarul cu genericul „Șahul ca formă de educare a gândirii logice, memoriei și creativității elevilor”, la care au participat 30 de cadre didactice.

La seminar s-a făcut o analiză a nivelului de predare a șahului în clasele primare din instituțiile de învățământ din municipiul Chișinău, în baza controlului tematic efectuat anul precedent de studii, s-au abordat subiecte privind educarea gândirii logice, memoriei și creativității elevilor și a metodologiei predării șahului la lecțiile de educație fizică și secțiile sportive.

Cadrele didactice prezente la seminar au analizat subiectele prevăzute în modulul „Șah” din curricula pentru clasele a II-a (9 ore), unele jocuri didactice eficiente propuse spre utilizare la lecțiile teoretice și practice.

În atelierul de creație participanții au abordat subiecte teoretice privind evaluarea competențelor elevilor prin utilizarea diverselor strategii de evaluare la lecțiile de șah.

Din discursurile participanților la seminar s-a specificat problema asigurării procesului educațional cu inventar și manuale necesare.

Administrația Școlii sportive specializate de șah și joc de dame nr.7 a creat condiții optime pentru organizarea și desfășurarea seminarului.

Reieșind din cele menționate mai sus, emit următorul

**ORDIN:**

1. Se consideră activitatea de formare continuă desfășurată de către cadrele didactice implicate în seminar drept activitate în baza hărții creditare pentru atestare la grad didactic cu un volum de muncă de 6 ore auditoriale.
2. Se consideră activitatea desfășurată în cadrul seminarului de către directorul Școlii sportive specializate de șah și joc de dame nr.7, L.Coadă, a directorului adjunct

- V.Coadă și specialistului la disciplină L.Hîncu drept activitate în baza hărții creditare pentru atestare la grad didactic, cu un volum de 30 ore
3. Se menționează aportul adus de administrația Școlii sportive specializate de șah și joc de dame nr.7 în organizarea și desfășurarea seminarului.
  4. Responsabil de îndeplinirea prevederilor prezentului ordin se desemnează L.Hîncu, specialist principal la DGETS.
  5. Se desemnează responsabil de controlul realizării prevederilor prezentului ordin S.Axînti, șef direcție inspecție școlară la DGETS.
  6. Monitorizarea executării prezentului ordin revine V.Negrei, șef adjunct al DGETS.



Șef DGETS  
Rodica Guțu

L.Hîncu, 022-22-76-97

*[Handwritten signature]*